



Образ Павлуши из произведения Ивана Сергеевича Тургенева “Бежин луг”

Подготовила: Хуснадинова Алина, 6 “Б” класс



Внешность Павлуши

Можно было назвать его слегка неказистым: тело приземистое, голова огромная, лицо бледное, рябое, волосы всклокоченные.

Однако взгляд Павла был прямым и умным. В голосе его звучала сила. Одет был мальчик в рубаху из замашки и в залатанные портки, что говорило о его бедноте.



Качества Павлуши

Павел был удачным, ловким и отважным мальчиком. Увидев убегающих собак, парнишка, не теряя ни одной секунды, ринулся за ними в лес, не боясь волков. Даже самой смерти не боялся этот парнишка. Об этом говорят его слова: «своей судьбы не минуешь».



Заключение



Анализируя всё это, можно понять, что Павел был довольно неплохой парень. Даже Тургенев восхищался этим славным мальчиком. Однако к величайшему сожалению он умер в этот же год, упав с лошади.